Инструкция (Рус.)
ТЕМПЕРАТУРА НАНЕСЕНИЯ:
Компаунд наносят при температуре от +5 до +35 °С.
 
ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ:
ОТ 8 ДО 24 ЧАСОВ в зависимости от температурного режима. 
 
ПОЛИМЕРИЗАЦИЯ:
Срок полной полимеризации слоя составляет не мене 7 суток при температуре окружающей среды не ниже +20 °С. За это время происходит окончательный набор прочности. В этот период желательно исключить экстремальные нагрузки
ТЕМПЕРАТУРА ЭКСПЛУАТАЦИИ ПОКРЫТИЯ: От -200 до +2000С.

1. ПОДГОТОВЬТЕ ОСНОВАНИЕ:
Перед нанесением покрытия поверхность полностью очистите от грязи, пыли, удалите незакрепленные элементы основания и плохо закрепленные элементы старого покрытия. В случае загрязнения поверхности масляными пятнами, пятнами с жирной средой вывести средством для удаления жира и масел или механическим методом. Большие выбоины и трещины зашпаклюйте ремонтным составом. Наносить состав можно только на сухую поверхность, дождитесь полного высыхания.
 
2. ПРОГРУНТУЙТЕ ПОВЕРХНОСТЬ:
После подготовки поверхности возьмите материалы для грунтования  из комплекта, смешайте Компонент А (грунт) с Компонентом В (грунт) и нанесите на основание с помощью кисточки или валика. Время жизнеспособности готовой смеси составляет до 30 мин.
 
3. ПРИГОТОВЬТЕ ДЕКОРАТИВНЫЙ СОСТАВ:
Дождитесь высыхания грунтовочного слоя (при прикосновении пальцами к грунтованной поверхности не должно быть прилипания, обычно этот интервал времени составляет от 8 до 24 часов в зависимости от температурных условий) Состав состоит из 2-х компонентов: Компонент А (декор) и Компонент В (декор). Данные компоненты смешиваются с помощью низко оборотистой дрели и венчика или вручную не менее 3х минут с помощью лопатки или палочки. Время жизнеспособности готовой смеси составляет 25 мин.
 
4. НАНЕСЕНИЕ ДЕКОРАТИВНОГО СЛОЯ:
Перелейте состав в поддон и нанесите на бетонное основание ручным способом с помощью кисточки или валика. Дождитесь высыхания.  

 5. НАНЕСИТЕ ДЕКОРАТИВНЫЕ ЧИПСЫ:
По мере нанесения декоративного слоя, равномерно посыпайте свежеокрашенную поверхность декоративными чипсами из комплекта. Дождитесь высыхания. До полного высыхания покрытие не должно подвергаться нагрузкам.
6. НАНЕСИТЕ ЗАЩИТНЫЙ ЛАК:
После полного высыхания предыдущего слоя (при прикосновении пальцами к грунтованной поверхности не должно быть прилипания, обычно этот интервал времени составляет от 8 до 24 часов в зависимости от температурных условий). Смешайте Компонент А (лак) с Компонентом В(лак) из комплекта и нанесите на основание с помощью кисточки или валика. Дождитесь полного высыхания (при прикосновении пальцами к грунтованной поверхности не должно быть прилипания, обычно этот интервал времени составляет от 8 до 24 часов в зависимости от температурных условий).































Інструкція (Укр.)
ТЕМПЕРАТУРА НАНЕСЕННЯ:
Компаунд наносять при температурі від +5°С до +35°С.
 
ЧАС ВИСИХАННЯ:
ВІД 8 ДО 24 ГОДИН в залежності від температурного режиму. 
 
ПОЛІМЕРИЗАЦІЯ:
Термін повної полімеризації шару складає не менше 7 діб при температурі навколишнього середовища не нижче +20°С. За цей час відбувається остаточний набір міцності. В цей період бажано виключити екстремальні навантаження
ТЕМПЕРАТУРА ЕКСПЛУАТАЦІЇ ПОКРИТТЯ: Від -200°С до + 2000°С.
1. ПІДГОТУЙТЕ ОСНОВУ:
Перед нанесенням покриття поверхня повністю очистіть від бруду, пилу, видаліть незакріплені елементи підстави і погано закріплені елементи старого покриття. У разі забруднення поверхні масними плямами, плямами з жирної середовищем вивести засобом для видалення жиру і масел або механічним методом. Великі вибоїни та тріщини зашпаклюйте ремонтним складом. Наносити склад можна тільки на суху поверхню, дочекайтеся повного висихання.

 2. ПРОГРУНТУЙТЕ ПОВЕРХНЮ:
Після підготовки поверхні візьміть матеріали для грунтування з комплекту, змішайте Компонент А (грунт) з Компонентом В (грунт) і нанесіть на основу за допомогою пензлика або валика. Час життєздатності готової суміші складає до 30 хв.
 
3. ПРИГОТУЙТЕ ДЕКОРАТИВНИЙ СКЛАД:
Дочекайтеся висихання шару грунтовки (при дотику пальцями до грунтованої поверхні не повинно бути прилипання, зазвичай цей інтервал часу становить від 8 до 24 годин в залежності від температурних умов). Склад складається з 2-х компонентів: Компонент А (декор) і Компонент В (декор ). Дані компоненти змішуються за допомогою низько оборотної дрилі і вінчкиа або вручну не менше 3-х хвилин за допомогою лопатки або палички. Час життєздатності готової суміші складає 25 хв.
 
4. НАНЕСЕННЯ ДЕКОРАТИВНОГО ШАРУ:
Перелийте склад в піддон і нанесіть на бетонну основу ручним способом за допомогою пензлика або валика. Дочекайтеся висихання. До повного висихання покриття не повинно піддаватися навантажень.

[bookmark: _GoBack]5. НАНЕСІТЬ ДЕКОРАТИВНІ ЧІПСИ:
По мірі нанесення декоративного шару, рівномірно посипайте свіжопофарбовану поверхню декоративними чіпсами з комплекту. Дочекайтеся висихання. До повного висихання покриття не повинно піддаватися навантаженням.

6. НАНЕСІТЬ ЗАХИСНИЙ ЛАК:
Після повного висихання попереднього шару (при дотику пальцями до грунтованої поверхні не повинно бути прилипання, зазвичай цей інтервал часу становить від 8 до 24 годин в залежності від температурних умов). Змішайте Компонент А (лак) з Компонентом В (лак) з комплекту і нанесіть на основу за допомогою пензлика або валика. Дочекайтеся повного висихання (при дотику пальцями до грунтованої поверхні не повинно бути прилипання, зазвичай цей інтервал часу становить від 8 до 24 годин в залежності від температурних умов).

 
